ГИА-9. Пункты дистанционного участия в заседаниях апелляционной комиссии ГИА-9

Уважаемые участники ГИА-9 и их родители (законные представители)!

В случае выбора вами дистанционной формы рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами в пункте дистанционного участия в заседаниях апелляционной комиссии Вологодской области при проведении ГИА-9 секретарь апелляционной комиссии сообщит вам по номеру телефона дату, время и адрес пункта дистанционного участия в заседаниях апелляционной комиссии. Пункты дистанционного участия в заседаниях апелляционной комиссии ГИА-9 утверждены приказом ДО № 861 от 03.05.2024 года.

В указанную дату необходимо прийти к своему времени, обязательно имея при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт). Специалисты пункта дистанционного участия в заседаниях апелляционной комиссии проверят Ваши паспортные данные в целях подтверждения личности. Использовать средства связи, аудио-, видеотехнику в пункте дистанционного участия в пункте дистанционного участия в заседаниях апелляционной комиссии запрещено. Соединение с членами апелляционной комиссии, экспертами будет происходить дистанционно. В ходе диалога с экспертами предметной комиссии, привлекаемыми к работе апелляционной комиссии, апеллянту даются соответствующие разъяснения по вопросам правильности оценивания выполнения апеллянтом развернутых (устных) ответов.

По результатам рассмотрения апелляции апелляционная комиссия ГИА-9 принимает решение:

- об отклонении апелляции;

- об удовлетворении апелляции. При удовлетворении апелляции количество ранее выставленных первичных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения либо не измениться в целом.

После ознакомления с решением апелляционной комиссии вам будет необходимо устно подтвердить, что вы ознакомлены с решением комиссии.

Телефон апелляционной комиссии ГИА-9 (8172) 75-30-21, доб 329.

